
Česká Skalice
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Náchod GPS souřadnice: 50.394670N, 16.042763E

Nadmořská výška: 284 m n. m. První pís. zmínka: 1238 (786 let) Katastrální výměra: 2 533 ha

Počet obyvatel: 4 885 PSČ: 552 03

Adresa URL: www.ceskaskalice.cz

Sportovní možnosti Česká Skalice
Řeka Úpa se stala střediskem vyznavačů vodních sportů a rájem rybářů.
Městěm prochází Naučná stezka Babiččino údolí.
Pěší výlety okolím České SkaliceTrasa č. 1 - 8,5 kmČeská  Skalice - Rozkoš - Dubno - Zlíč - Česká
SkaliceČ. Skalice, náměstí -  po červené značce směr Náchod, až k autokempingu Rozkoš - 300 m po 
hlavní silnici, pak zabočit doleva přes železniční trať směr Zlíč - (ODBOČKA  - na křižovatce po
červené doprava okolo dubenské myslivny, k pomníku  "Spící lev" - památka z roku 1866 - návrat stejnou
cestou zpět na  odbočku) - pokračovat dále směr Zlíč, na první křižovatce doprava - u  pomníku B.
Němcové se napojit na zelenou značku, pokračovat doleva  přes most - rovně po silnici, až na křižovatku
s červenou značkou -  odbočit doleva na lesní cestu, okolo Loveckého pavilónu - stále po  červené, až do
Malé Skalice, k Muzeu Boženy Němcové, okolo Barunččiny  školy zpět na náměstí v České Skalici.
Trasa č. 2 - 8 kmČeská  Skalice - Starkoč - Václavice - zpět vlakem do České SkaliceČ.Skalice, 
náměstí - po červené značce viz trasa č.l. - na křižovatce Dubno stále  po červené doprava okolo
dubenské myslivny (ODBOČKA za myslivnou 30 m  doleva k pomníku "Spící lev" - památka z roku 1866,
stejnou cestou zpět)  - pokračovat dále po červené na konec lesa, kolem bývalého dvoru Dubno,  mírně
vzhůru kolem samoty, až do Starkoče - u nádraží ČD se napojit na  zelenou značku a pokračovat s ní až
do Václavic /kostelík sv.Václava,  bojiště z roku l866/ - vlakem do Č. Skalice.
Trasa č. 3 - 14 kmČ.Skalice  - Ratibořice - Žernov - Rýzmburk - Ratibořice - Zlíč - Česká
SkaliceČeská  Skalice náměstí - po červené turistické značce kolem Barunččiny školy, k  muzeu B.
Němcové, Loveckému pavilónu, ratibořickému zámku - stále po  červené k pomníku Babičky s
vnoučaty - zde na křižovatce turistických  cest přejít na žlutou turistickou značku, pod Ludrovým mlýnem
pokračovat  přes řeku Úpu po dřevěné lávce, po schodech nahoru, přes pole na  silnici, tam vlevo do
obce Žernov. Dále pak po modré mezi domky, lesem  na Rýzmburk - pod Rýzmburkem po žluté přes
Pohodlí a Bílý most - u  rozcestí pokračovat po zelené turistické značce směr Ratibořice, k  pomníku
Babičky s vnoučaty - stále po zelené podél řeky Úpy k Vilémovu  mostu , až do Zlíče - na
křižovatce u pomníku B. Němcové doprava po  silnici směr Česká Skalice, kolem vojenského hřbitova z
r. 1866, dále  dle místní orientace buď na nádraží ČD, nebo na náměstí v České Skalici.
Trasa č. 4 - 14 kmČ.Skalice - Ratibořice - Červená Hora -  Mstětín - Olešnice - vlakem do Č. Skalice
Česká Skalice, náměstí -  po červené značce kolem Barunččiny školy, k muzeu B. Němcové, do 
Ratibořic, přes zámecký park, kolem Starého Bělidla k Viktorčinu splavu -  přes Bílý most kolem
hájovny na Pohodlí k Červenému mostu - stále po  červené podél řeky k Slatinskému mlýnu - zde se
vydat po modré značce  kolem zříceniny hradu Červená Hora, až do obce Mstětín - na křižovatce 
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doprava po žluté do Olešnice - vlakem zpět do České Skalice.
Trasa  č. 5 - 15 kmČeská Skalice - Ratibořice - Zlíč - Starkoč - Dubno -  Česká SkaliceČeská Skalice,
náměstí - po červené značce k muzeu B.  Němcové, Bažantnicí k ratibořickému zámku - stále po
červené k pomníku  Babičky s vnoučaty - zde na křižovatce turistických cest přejít na  zelenou
značku a pokračovat podél řeky Úpy k Vilémovu mostu, až do Zlíče  - na křižovatce u pomníku B.
Němcové doleva přes přivaděč a po hlavní  silnici doprava stále po zelené značce přes obec Zblov,
po lesní cestě  až do Starkoče - za železničním přejezdem přejít na červenou značku,  která vede
přes Dubno, okolo dubenské myslivny (ODBOČKA pomník z války  1866 "Spící lev") stále po červené
kolem autokempingu Rozkoš, až do  České Skalice.
Trasa č. 6 - 16 kmČeská Skalice - Malá Skalice -  Větrník - Vestec - Ratibořice - Česká SkaliceČeská
Skalice, náměstí  - po červené značce k muzeu B. Němcové - po 100 m, na křižovatce  červeně
značených turistických cest se vydat doleva přes Hurdálkovo  náměstí - na křižovatce doprava po
hlavní silnici směr Hořičky, po 100 m  odbočit doleva Steidlerovou ulicí stále po červené - odbočka
doprava na  polní cestu, až do obce Větrník - zde se napojit na zelenou značku -  pokračovat do obce Vestec,
dále trasou nad Bílým mostem do Ratibořic - u  pomníku Babičky s vnoučaty odbočit na červenou
značku, která vede kolem  ratibořického zámku, Loveckého pavilónu a pokračuje přes Bažantnicí, až 
do České Skalice.
Trasa č. 7 - 25 kmČ. Skalice - Dubno -  Starkoč - Kramolna - Trubějov - Řešetova Lhota - Studnice - Třtice - 
Žernov - Rýzmburk - Ratibořice - Malá Skalice - Česká SkaliceČeská  Skalice, náměstí - po červené
značce přes železniční přejezd, až k  autokempingu Rozkoš - 300 m po hlavní silnici směr Náchod a
zabočit  doleva přes železniční trať - na křižovatce po červené značce doprava,  okolo dubenské
myslivny, přes bývalý dvůr Dubno, mírně vzhůru kolem  samoty stále po červené, až do Starkoče - za
nádražím pod trať, lesem na  silnici odbočit vpravo na Kramolnu - zde se vydat vlevo po hlavní  silnici, až do
obce Trubějov - pokračovat vlevo, přes trať do Řešetovy  Lhoty - zde přejít na modrou značku směr
Studnice, osada Třtice, obec  Žernov, Rýzmburk, spojkou po žluté přes Bílý most - u rozcestí 
pokračovat po červené značce směr Ratibořice, k pomníku Babičky s  vnoučaty - stále po červené
kolem ratibořického zámku , přes Bažantnici  do České Skalice.
Trasa č. 8 - 27 kmČ.Skalice - Ratibořice -  Litoboř - Hořičky - Chvalkovice - Větrník - Česká Skalice
Česká  Skalice, náměstí - po červené značce kolem Barunččiny školy, k muzeu B.  Němcové, do
Ratibořic, k Viktorčinu splavu - přes Bílý most kolem  hájovny na Pohodlí k Červenému mostu - za
mostem doleva po modré značce  přes Turyň do Litoboře - pokračovat po modré (ODBOČKA
Barunčina  vyhlídka, stejnou cestou zpět) přes Hořičky, Husí Krk, Válovice, až do  Chvalkovic - stále po
červené Cestou B. Němcové do Malé Skalice, kolem  kostela Nanebevzetí Panny Marie, až na náměstí v
České Skalice.
 
Sportoviště ve městě:
Fit centrum STAVISHavlíčkova 222Posilovna Telefon: 491 453 962
Sportovní halaSportovní ulice 381Sálové sporty, fotbal, tenis, basketbal, volejbal, gymnastika, šachy,
florbal,...Telefon: 491 452 010
Tělocvična ZŠZelená uliceČeská Skalice Sálové sporty, basketbal, volejbal, gymnastika, florbal, stolní
tenis,...Telefon: 491 451 137
SokolovnaTyršova 444Česká Skalice Sálové sporty, volejbal, gymnastika, florbal, stolní tenis, posilovna, ...
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Telefon: 603 701 893
SaunaT. G. Masaryka(v autokempu na Rozkoši) Klasická sauna s venkovním bazénemwww.atcrozkos.cz
Fotbalový stadionSportovní uliceTravnaté fotbalové hřiště s kabinami, restaurací Na hřišti a dětským
hřištěmTelefon: 491 490 071E-mail: majetek@ceskaskalice.cz
Hřiště FC LežákMaloskalickáTravnaté hřiště na malou kopanou s dětským koutkemTelefon: 605 989
487
Hřiště ve ZlíčiTravnaté hřiště na malou kopanou
Hřiště pod hřbitovemroh Máchovy a Raisovy ulice(mezi řadovkami) Asfaltové hřiště na pozemní
hokej, malou kopanou a basketbal
Tenisové kurtyTyršova 444(u sokolovny) Pět antukových kurtů na tenis, jeden kurt a volejbal nebo nohejbal.
Odrazová zeď na tenisTelefon: 777 110 720E-mail: tichy@dragostyle.cz
Nohejbalové a volejbalové kurtySportovní ulice(u sportovní haly) Dva kurty na nohejbal nebo volejbal před
sportovní halou Telefon: 491 452 010
Hřiště na ViniciPod lesem(mezi řadovkami) Antukový kurt vhodný pro rekreační nohejbal, volejbal a další
sporty
Hřiště na "Pivovaráku"Švermova ulice(mezi řadovkami) Antukový kurt vhodný pro rekreační nohejbal,
volejbal a další sporty
Ruchadlo ZájezdZájezd(sportovní areál před restaurací Ruchadlo Zájezd) Dva antukové kurty s umělým
osvětlením na tenis, volejbal, nohejbal. Travnaté hřiště na malou kopanou. Odrazová zeď na tenis. Dětský
koutek. Telefon: 606 790 007
Hřiště v Nerudově ulici(mezi paneláky a řadovkou) Šotolinové hřiště na pozemní hokej, malou
kopanou a basketbalTelefon: 491 490 071E-mail: majetek@ceskaskalice.cz
Atletický stadionŽižkův kopec(pod fotbalovým stadionem) Atletický ovál s rovinkou na sprinty, travnaté
hřiště na kopanou, doskočiště,... Hřiště využívá místní zákadní škola a fotbalové oddíly TJ
Jiskra a RSCM RozkošTelefon: 491 452 010
Hřiště na minigolfT. G. Masaryka(v autokempu na Rozkoši) Minigolfové hřiště s 18
jamkamiwww.atcrozkos.cz
Paintball hřištěv autokempu na Rozkošiwww.atcrozkos.cz
Jachtklubu hlavní hráze na Rozkoši JachtklubTelefon: 491 521 015 (telefon. fax, záznamník)Mobil: 606 940
635E-mail: jiri.hamp@tiscali.cz Telefon: 491 452 013E-mail: petr.hucek@vella.cz
Kynologické cvičištěSpyta(v areálu restaurace Na Pesčáku) Kynologický areál s jedním kurtem pro
míčové sporty Telefon: 603 167 208
Loděnice Canu KajakNyklíčkova ulice(v Domcích) Loděnice s tratí pro vodní slalom. Půjčovna
vodáckého náčíní Činnost oddílu Canu Kajak byla dočasně utlumena
Skautské střediskoPodhradní ulice(areál klubovny Junáka) Šotolinový kurt vhodný jako skautské
cvičiště, nebo kurt na míčové hryTelefon: 491 452 163E-mail: urbancova@agrocs.cz
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